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西南师大附中
2010—2011学年度下期期中考试

高一数学试题

(总分：150分    考试时间：120分钟)

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的．
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8．已知数列{an}的前n项和Sn＝n(n－40)，则下列判断正确的是(    )

A．a19＞0，a21＜0
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9．已知数列{an}，如果a1，a2－a1，a3－a2，…，an－an－1，…，是首项为1，公比为[image: image33.wmf]3
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B． eq \f(3,2)(1－ eq \f(1,3n－1))
C． eq \f(2,3)(1－ eq \f(1,3n))
D． eq \f(2,3)(1－ eq \f(1,3n－1))

10．已知O是平面上的一定点，A、B、C是平面上不共线的三个点，动点P满足[image: image34.wmf]()
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B．内心
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二、填空题(每小题5分，共25分)
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14．在△ABC中，CB＝2，AC＝[image: image48.wmf]3
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，A＝30°，则AB边上的中线长为___________．
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15．如图，一个粒子在第一象限运动，在第一秒内，它从原点运动到(0，1)，接着它按如图所示的[image: image50.wmf]x

轴、[image: image51.wmf]y

轴的平行方向来回运动，(即(0，0)→(0，1)→(1，1)→(1，0)→(2，0)→……)，且每秒移动一个单位，那么2000秒时这个粒子所处的位置为______________．
三、解答题(共75分)
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，BC＝2，求角C和边AC．

18．(12分)已知等比数列{an}中，a2＝2，a5＝128.

(1)求通项an；

(2)若bn＝log2an，数列{bn}的前n项和为Sn，且Sn＝360，求n的值.
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西南师大附中
2010—2011学年度下期期中考试

高一数学试题参考答案

一、选择题
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